A股三大重磅政策引发"围观"

分别是:新股市值配售、优先股试点、新三板扩容



继新股网上申购及网下发行实施办法、优先股征求 意见稿12月13日公布后,国务院在14日又公布《关于全 国中小企业股份转让系统有关问题的决定》。政策扎堆 出台,将给A股带来哪些影响?

新股市值配售

作为《关于进一步推进新股 发行体制改革的意见》(以下简 称《意见》)重要配套措施之一, 新股网上申购及网下发行实施 办法12月13日正式发布实施。

对此,市场解读认为,市 值配售政策出台,有利于防范 "打新"和过度"炒新"。

"这改变了过去一级市场 与二级市场割裂的状态,将两 个市场融通起来后,能够很好 地改变过去打新资金纯投机的 做法。"湖南资深投资人士李布 维认为, 此举能够在一定程度 上解决市场"失血过快"的问 题,保证市场资金流动性。

优先股试点

序

믕

部门

财经学院

辅导员

教育技术中心

6

13日当天,证监会还发布 了备受市场关注的《优先股试 点管理办法(征求意见稿)》。 由于在一定程度上来说发行 优先股与再融资相仿,因而市 场观点并不一致。

有分析认为,优先股推行 后并不能缓解大盘蓝筹股的 融资压力,同样会对市场形成 抽血效应。也有证券业内人士 认为,监管层对优先股试点重 点考量的是长期效应,而非当 前股指的一时涨跌。从中长期 来看,优先股所具备的股债混 合特性将促使市场在四个层 面发生潜移默化的变革。

新三板扩容

据中央政府网站12月14 日消息, 国务院办公厅发布 《全国中小企业股份转让系统 有关问题的决定》(以下简称 《决定》), 意味着新三板扩容 即将启动。不过,市场也在开 始担忧新三板扩容将会分流A

对此,证监会有关部门负 责人表示,新三板的投资者主 要集中于产业资本和股权投 资基金,这与A股市场的投资 者定位存在很大区别,不会形 成同一投资群体在市场选择 上的此消彼长关系。

"扩容后的新三板将吸引 一定的社会游资,包括炒房、 炒黄金的社会资本,将其引入 到实体经济中。"武汉科技大 学金融证券研究所所长董登

■三湘华声全媒体记者 黄文成

广东白云学院

现高薪诚聘各专业教师、辅导员和部分管理岗位工作人员

学历

要求

硕士研

究牛

木州学

5. 及以

中级及

以一批

职称

要求



新三板扩容 或利好中小企业

《决定》对全国股份 转让系统的定位、市场 体系建设、行政许可制 度改革、投资者管理、投 资者权益保护及监管协 作等六个方面作了规 定。按照《决定》,今后在 新三板申请挂牌的公司 可以尚未盈利; 股东少 于200人的公司挂牌无 需审核;投资者准入门 槛提高,以机构为主体; 同时将对操纵市场等行 为实施行政处罚。对中 小微企业来说, 增加了 融资新渠道。

■据新华社

备注

中共党员,

有相关工作

经验者优先 有 年以上

工作经验优



资讯集装

南车株机征集令:院士领我看磁浮

"院士领我看磁浮"活动将于12月 19日在南车株洲电力机车有限公司 (下称"南车株机")举行。届时,中国工 程院院士刘友梅将带您一起体验中国 第一台可供商业运营的中低速磁浮列

中低速磁浮核心技术全球仅有4 个国家掌握。2013年11月底,南车株机

自主研发的这台命名为"追风者"的中 低速磁浮列车, 其多项成果被鉴定为 达到国际领先水平。本次活动将面向 社会征集100人,就"追风者"的安全。 环保、舒适、稳定等多项性能进行旅游

联系人:刘小姐,18508430080。

■三湘华声全媒体记者 李庆钢

新鲜智慧,大有不同 卡萨帝新品朗度冰箱首发引关注



海尔公司长沙中心总经理左栋和苏 宁电器湖南分部总经理窦祝平共同见证 卡萨帝朗度系列发布仪式。

一款高度智能化的家电产品,能 带给您如私人家庭管家般的美好体 验。2013年12月14日,长沙苏宁五一 大道超级旗舰店, 国际高端家电品牌 卡萨帝法式智能冰箱——朗度系列震 撼上市,以其高贵定位与智慧家电理 念带给广大消费者全新的使用体验。

如果能在现场亲眼目睹, 你会觉 得用"新鲜智慧,大有不同"这句广告 语来形容它简直再贴切不过。借鉴了 French door超宽超大比例设计的朗 度冰箱,采用了上藏下冻、相对开门的 使用方案,拥有728L的超大储物容积, 冷藏储物空间是传统对开门冰箱的 1.8倍,光冷藏室就能装至少300斤苹 果。更值得一提的是,经过艺术化处理 的它外观纤薄而时尚, 甚至在家居的 美观方面都能起到锦上添花的效果。

据主办方介绍, 朗度冰箱采用四 温区多循环技术,内置多达16个感温 探头,可为用户提供精确的温控服 务。而其特有的涡流动态杀菌科技, 可杀灭99.9%的细菌并将有机污染 物分解为水和二氧化碳, 最终达到 杀菌防霉、清新空气的效果。此外, 它本身具有的F-D PLUS全时感应 变频科技还能智能感知细胞鲜活程 度,精准掌控制冷速度,让食材时刻处 于新鲜的状态。

海尔公司长沙中心总经理左栋先 生也出席了此次活动。他认为,卡萨帝 首推的"智能"以及"超大容量",已经 走在了智能化跟人性化相结合的发展 路上,而人性化、智能、节能也将是冰 箱行业未来的发展趋势。

■三湘华声全媒体记者 杨迪

各专业均同 建筑工程学院 建筑学。土木工程、工程造价 硕士初 时相聘高校 完生及 生級及 退休教授、 以上 判教授及有 电气与信息工 (m 3/2 电气工程及其自动化, 电力工程 相关行业、 程学院 退務者 全业背景的 可放发 专、兼职教 至小科 城市轨道交通。车辆工程、机械 师并优先将 机电工程学院 学历人 电子 则者及 ā 外国语学院 拉田 11.

会计学, 财务管理、国际经济与

贸易、金融学、统计学

具体招聘信息请登录学院网站http://www.bvtc.edu.cn查询

思政类或相关专业。

计算机软件、教育技术学

联系电话: 020-36093948 联系人: 洪老师 张老师 邮编: 510450 址:广州市白云区江高镇学苑路1号广东白云学院人事处

豪雅卡莱拉系列亮相星城

12月14日,全球第四大奢华腕表 品牌路威铭轩(LVMH)集团旗下瑞士 腕表TAG Heuer豪雅新款推广活动在 袁家岭友谊商店举行。活动现场,豪雅 卡莱拉Carrera Calibre 1887计时码 表(43毫米)、卡莱拉传承系列Calibre 6自动腕表(43毫米)、卡莱拉传承系列 Calibre 6自动腕表(39毫米)等款式惊

卡莱拉系列为豪雅品牌第四代传 人杰克·豪雅于1964年的经典之作。 2010年,卡莱拉1887计时码表搭载豪 雅首个自主研发机芯面市, 荣获当年 日内瓦高级钟表大奖"小指针奖"年度 最佳腕表。

■三湘华声全媒体记者 朱蓉